



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

03.11.2017

№ 406

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Воронова Євгена Володимировича, головного спеціаліста відділу організації видачі дозволів на міжнародні автомобільні перевезення Управління надання адміністративних послуг на міжнародні перевезення в Державній службі України з безпеки на транспорті, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення суб'єкта звернення від 06.10.2017 № 11 (вх. № 07/53995/17 від 13.10.2017) щодо можливої невідповідності вартості майна, відображеного в деклараціях особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), Воронова Євгена Володимировича, головного спеціаліста відділу організації видачі дозволів на міжнародні автомобільні перевезення Управління надання адміністративних послуг на міжнародні перевезення в Державній службі України з безпеки на транспорті, за 2016 рік, отриманим доходам.

За вивченням наявних матеріалів (інформації) з державних реєстрів і баз даних та порівнянні їх з відомостями, відображеними у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2016 рік розбіжностей не виявлено.

Нерухоме майно, що перебуває у власності Воронова Є.В. та дружини Гордіної-Мошної О.А., набуто у період з 2010 по 2014 роки, крім транспортного засобу, що набутий Гордіною-Мошною О.А. у 2016 році, що відповідає доходу отриманому в 2016 році.

Відповідно до ст. 368² Кримінального кодексу України "Незаконне збагачення" передбачено кримінальну відповідальність за набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування,

у власність активів у значному розмірі, законність підстав набуття яких не підтверджено доказами, а так само передачу нею таких активів будь-якій іншій особі.

Вказана норма закону, з урахуванням дати набрання чинності Закону України "Про запобігання корупції" застосовується з 04.03.2015, тобто поширюється лише на ті активи, які набуто суб'єктом саме після цієї дати.

Таким чином, в отриманій інформації не наведені факти щодо недостовірної інформації, зазначеної у декларації за 2016 рік.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 1 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Воронова Євгена Володимировича, головного спеціаліста відділу організації видачі дозволів на міжнародні автомобільні перевезення Управління надання адміністративних послуг на міжнародні перевезення в Державній службі України з безпеки на транспорті, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 69
засідання Національного агентства
від 03 лютого 2017 року